

## Репринтъ: Вся ПРАВДА от Эдиты Зуевой

Консультант по связям со СМИ аппарата думы Тайшетского района Эдита Зуева 9 мая изрядно повеселила многотысячную армию поклонников своих талантов. В репортаже о праздновании Дня Победы в Тайшете она, не мудрствуя лукаво, с удовольствием использовала тезисы из газеты «Правда». За 14 мая 2009 года.

Репортаж Эдиты Зуевой под бесхитростным названием «9 мая прошли праздничные торжества» опубликован накануне на официальном сайте администрации Тайшетского района. И с первых слов внимательный читатель легко обнаружил не только наличие некоего авторского стиля, но даже вполне сносные формулировки. Ими произведения пресс-секретаря думы муниципалитета обычно не изобилуют.

Выдернутое из текста наугад предложение умный поисковик быстро нашёл на сайте газеты «Правда». Статья «Наследники великой славы», из которой «автор» тайшетского опуса Эдита Зуева неаккуратно позаимствовала целые абзацы, вышла ещё три года назад.

Издание ЦК КПРФ, как оказалось, тоже заботится о духовном просвещении своих читателей. Но, надо полагать, журналисты коммунистической газеты статьи пишут сами. Тайшетские дельцы от пера из отсутствия желания продемонстрировать окружающим бурную умственную деятельность авторские творения воруют, выдавая за свои.

Это называют плагиатом. Это – нарушение авторских прав.

Этим злоупотребляют двоечники, переписывающие из полезных книжек сочинения.

А Эдите Зуевой за это честные налогоплательщики выплачивают заработную плату. Из тех самых 3 миллионов 231 тысячи 217 рублей 25 копеек, что выделены в нынешнем году на функционирование аппарата районной думы.

Найдите десять отличий

Чем больше времени проходит со знаменательного Дня Великой Победы, тем очевиднее становится значение этого всенародного праздника в нашей нынешней жизни. Это мощный стимул к созиданию, источник творческой энергии, настоящий посыл к возрождению государства. Ни замолчать, ни принизить это историческое событие невозможно.

Ответом на это может послужить тот общенародный энтузиазм, который выводит на улицы и площади нашей страны сотни тысяч людей. Они не только чтут подвиг солдат-победителей, но и сами готовы выступить в защиту своего Отечества, постоять за его честь и достоинство.

9 мая во всех муниципальных образованиях Тайшетского района прошли демонстрации, которые выражали всенародную благодарную память и непреклонную волю к защите тех идеалов, которые вдохновляли на подвиги Красную Армию.

Источник: [http://taishetcom.do.am/news/9\\_maja\\_proshli\\_prazdnichnye\\_torzhestva/2012-05-09-906](http://taishetcom.do.am/news/9_maja_proshli_prazdnichnye_torzhestva/2012-05-09-906)

ЧЕМ БОЛЬШЕ ВРЕМЕНИ проходит со знаменательного Дня Великой Победы, тем очевиднее становится значение этого всенародного праздника в нашей нынешней жизни. Это мощный стимул к созиданию, источник творческой энергии, настоящий посыл к возрождению государства. Ни замолчать, ни принизить это историческое событие не удастся. Вот почему антинародная власть примазывается к великому празднику, пытается присвоить себе его лавры. Отсюда все официальные торжества и приемы в честь победителей. С другой стороны, нередко раздаются заунывные сетования: мол, если это и праздник, то подлинно “со слезами на глазах”: ведь всё, за что проливали кровь советские люди, осквернено и поругано; предатели Отечества осуществили мечту Гитлера — расчленили великую державу, разрушили ее армию и промышленность, осквернили ее святыни. Нет, мол, повода для ликования.

Ответом на это может послужить тот общенародный энтузиазм, который выводит на улицы и площади нашей страны сотни тысяч людей. Они не только чтут подвиг солдат-победителей, но и сами готовы выступить в защиту своего Отечества, постоять за его честь и достоинство.

9 мая в Москве прошла многотысячная демонстрация, выразившая всенародную благодарную память и непреклонную волю к защите тех идеалов, которые вдохновляли на подвиги Красную Армию.

Источник: <http://gazeta-pravda.ru/content/view/1072/60/>

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ТАЙШЕТ, 👁 6348 01.04.2013, 02:12 📄 598

URL: <https://babr24.com/?ADE=113633> Bytes: 3875 / 3875 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)